Trzciel dnia 05 marca 2014r.

Znak sprawy: GI.271.01.2014.R.J.

WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH /Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zmian./ zamawiający informuje, że w postępowaniu  prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Budowa naturalnych przydomowych oczyszczalni ścieków 
na terenie Gminy Trzciel.”

wpłynęły do zamawiającego następujące pytania: 

Pytanie 1
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Odpowiedź:

Zamawiający realizuje inwestycję zgodnie z unijnym i polskim prawem oraz zasadami wiedzy technicznej.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie przepompowni z tworzyw sztucznych ?
Odpowiedź:

Tak pod warunkiem zachowania porównywanej pojemności przepompowni ścieków.
Pytanie 3

Czy mogą być zastosowane świeże zrąbki – zamiast kory tartacznej ?

Odpowiedź:

Tak
Powyższe odpowiedzi na zapytania do SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców uczestniczących w przedmiotowym przetargu.
